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Posudek vedoucího magisterské práce Nikoly Horové 

Nikola Horová napsala magisterskou praci  z oboru historická sociologie teoreticko-empirického 

charakteru. Prace se věnuje tematice: Jak krajni pravice je vnimana jako problem Policií CR po roce 

1989.  

Kromě úvodu a závěru, práce se člení na čtyři větší kapitoly:  

1. Cile diplomove prace (a pouzita metodika),  

2. Vznik pravicového radikalismu a extremismu jako problému veřejného pořádku a jeho vývoj 

3. Policie jako řešitel problému a garant veřejného pořádku: funkcionalistický přistup 

4. Strategie, racionality a praxe řešení. 

 

V práci jsou taky uvedené zdroje, a prezentované zvlášť´ webové stránky a legislativní dokumenty. 

Autorka předpokládá že vývoj policií v této otázce je výsledkem vývojem toho problému, a proto řeší 

tento problém samo sobě v první částí. (str.8).  

Studie se opírá o odbornou literaturu, časopisy, webové stránky, konzultace se specialisty, jako i o 

právní analýzu, rozhovory s vysokými funkcionáři, analýzu videa se zákrokem atd.…. Můžeme řicí, že 

se autorka snaží o komplexní analýzu jevu, s jasným cílem to představit jako nejen teoretickou práci, 

ale možná i jako zprávu pro příslušné organy policie. 

Autorka považuje radikalismus, anebo pravicový extremismus jako problém veřejného pořádku.  

Diskutuje tam teze Miroslava Mareše, a zároveň o ně opírá. Nabízí v historické perspektivě i 

zmapování scény, samozřejmě se všemi nedostatky, které jsou neoddělitelné od tematiky. Autorka 

poté zkoumá, jak policie řešila konkrétní demonstrace, jako příkladovou studie pro dotváření strategií 

policie, její racionalitu a praxe. 

Přistup a struktura práce jsou přesvědčující. Existuje ale několik aspektu, ve kterém by se mohla i 

zlepšit. Jde hlavně o její interpretativní přistup k analýze policejních racionalit. Kritická analýza 

pramenů, spojené s administrativní praxi anebo s legitimizačními procesy individuální a 

institucionální logiky chybí, a může nechat dojem nedostatku autorčina odstupu. 

Po zvážení všech pozitivních aspektů ale i nedostatků hodnotím práci známkou velmi dobře, po 

případě, pokud bude obhajoba výjimečně dobrá, výbornou. 
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